Correction :

Les lettres muettes :

Exercice 4 :
Drap : draperie ; draper
Hasard : hasarder ; hasardeux
Long : longtemps ; allonger
Saut : sursauter ; sauter
Exercice 9 : 
a. Il est très gentil avec son frère.
b. Ne rentre pas trop tard !
c. Couvre-toi, il fait froid.
d. Alors, tu viens avec moi ?

Problème quotidien :
Léo est allé au zoo. Il a vu des chameaux et des dromadaires. Il a compté les bosses et les pattes. Il y avait 15 bosses et 36 pattes. Combien Léo a-t-il vu de chameaux ? Combien a-t-il vu de dromadaires ?
-Un chameau a 2 bosses 
-Un dromadaire a 1 bosse
-Quelque soit l’animal, il a 4 pattes
-S’il y a 36 pattes et que chaque animal a 4 pattes :       36/4= 9
Léo a vu 9 animaux
Au total, les 9 animaux comptabilisent 15 bosses :
-6 animaux ont 2 bosses : 6X2= 12  (bosses)
-3 animaux ont 1 bosse : 3X1= 3   (bosses)
Donc 12+3= 15
Phrase réponse : Léo a vu 6 chameaux et 3 dromadaires




